

3. 07. 2018 Večer

Stran/Termin: 15

Naslov: Skrbno tudi z rabljenimi stvarmi

Naklada: 25.010,00

Avtor: Slavica Pičkerko Peklar

Površina/Trajanje: 462,00

Rubrika/Oddaja: PODRAVJE

Žanr: POROČILO

Gesla: MESTNA OBČINA PTUJ



Slavica Pičkerko Peklar

Štiri leta bo, kar je septembra 2014 Mestna občina Ptuj skupaj z Javnimi službami in ZRS Bistra odprla Center ponovne uporabe Ptuj. Ta deluje v Centru za ravnanje z odpadki Gajke, kamor lahko ljudje pripeljejo stvari, ki jih več ne potrebujejo, ali center obiščejo, ko bi radi kaj rabljenega, a še uporabnega kupili. Da je za razumevanje koncepta ponovne uporabe potreben preobrat v razmišljanju o odpadkih, so prepričani tisti, ki delovanje tovrstnih centrov podpirajo, in če ponekod v okviru centrov delujejo tudi socialna podjetja, v katerih zaposleni poskrbijo, da so podarjene reči spet kot nove, na Ptuj tu tega ni (več), a obisk centra se povečuje. "Imamo stalne obiskovalce, ki se pri nas ustavijo vsaj enkrat tedensko. Mnogi iščejo staro posodo, skodelice, kozarce, krožnike, kar ponujamo po evro, veliko imamo otroških igrač in druge opreme za najmlajše od vozičkov, avtosedežev, športnih rekvizitov," med sprehodom po veliki brezčasni prodajalni, kjer je najti tudi zanimivo branje, pove

CENTER PONOVNE UPORABE PTUJ

Skrbno tudi z rabljenimi stvarmi

Vse več je tistih, ki se oglašajo v ptujskem centru ponovne uporabe, ki deluje v Gajkah. Eni tja prinašajo odvečne reči, drugi z navdušenjem izbirajo med ponujenim, ki tako ne konča v smeteh

Klavdija Breznik, ta čas edina zaposlena v centru, ki deluje vsak delovni dan med 10. in 14. uro oziroma 17. uro. Med tistimi, ki tovrstno prodajo še uporabnih stvari podpirajo, je tudi **Darinka** s Ptuja, ki je tokrat na ogled pripeljala še mammo Ano. Takoj jima je v oči padla skoraj nova bluza, a kaj, ko je bila za številko premajhna, sta pa tam, kot v domači dnevni sobi, odkrili prav lepe skodelice in tudi kavč za nekaj deset evrov je bil videti skoraj kot nov, a omare, kakršno sta v resnici iskali, tokrat ni bilo najti. "Ponudba se menjava, včasih imamo več oblačil, spet drugič nas ljudje za-

ložijo s hišnimi aparati, tukaj je najti skoraj vse, kar človek potrebuje v svojem domu, cene se gibljejo že od 50 centov do evra za knjige, čevlje, oblačila, vrednost določim kar sama in včasih je mogoče dobiti še kakšen dodaten popust," pravi sogovornica, ki opaža, da so ljudje v zadnjih letih spremenili odnos do rabljenih stvari in mnogi več ne zavržejo odvečnih stvari, pač pa jih pripeljejo v center ponovne uporabe. "Sem kar reden obiskovalec tega centra. To je trgovina, kjer najdeš, kar iščeš, če pa tistega ni, pa kaj drugega," se je smejalo **Francu** iz Levanjcev, ki je tokrat za



šest evrov kupil prav lep lesteneč, za dva evra pa še lepo poslikan čajnik iz porcelana.

Center ponovne uporabe spominja na domači bralni kotiček.
Foto: Slavica PIČERKO PEKLAR